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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Március 30. és április 5. között a fürdő 

és a gyógyászat karbantartás, javítás és 

nagytakarítás miatt szünetel. 
Nyitás: 

Gyógyászat: április 6., 
Fürdő: áprils 7.

 Kérjük szíves megértésüket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész 

napra is, bérbe lehet venni!
Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Kettőt fi zet, hármat vihet! 
3 DVD csak 600 Ft!!!  Minden nap! 

Kék hírek

MAX PAYNE - EGYSZEMÉLYES HÁBORÚ
SZOLGÁLÓLÁNY MESÉJE

VALAMI AMERIKA 2.
MADAGASZKÁR 2.

ŰRKÖLYKÖK
FŰRÉSZ 5.

MÁGUS
ÁRULÓ

Taggyűlés
Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklő-

dőket, hogy soron következő városi gyűlését 2009 április 2-án, 
csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére fel-
tétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendez-
vény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.      Az MSZP elnöksége

Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság felhívására a 
Szarvasi Rendőrkapitányság idén március 20-án délelőtt 
rendezte meg a Középiskolás Közlekedésbiztonsági Kupát a 
Petőfi  utcai sportcsarnokban. 

Középiskolás Közleke-
désbiztonsági Kupa

A rendezvényre négy közép-
iskolából összesen 31 diák ne-
vezett a kerékpáros, segédmo-
toros kerékpáros, és személy-
gépkocsi vezetői kategóriában. 
A megmérettetést KRESZ el-
méleti és egészségügyi teszt-
lap kitöltésével kezdték és ezt 
követően került sor a gyakor-
lati ügyességi versenyre, ahol 
a feladatokat hibátlanul a lehe-
tő legrövidebb időn belül kellett 
végrehajtani. A három kategó-
riában az első három helyezetta 
jutalmát a helyszínen vehette 
át. Az április 1-jén Orosházán 
rendezendő megyei döntőn a 
kategóriák első helyezettjei ve-
hetnek részt.

Díjazottak:   
Kerékpáros kategória: I. 

Kónya Sándor, Farkas Gyula 
Szakképző Iskola és Gimnázi-
um Dévaványa, II. Kis Csaba, 
Székely Mihály Szakképző Is-
kola Szarvas, III. Geszti Anita, 
Farkas Gyula Szakképző Iskola 
és Gimnázium Dévaványa,

Segédmotoros kerékpár ka-
tegória: I. Farmasi Ádám, Far-
kas Gyula Szakképző Iskola 

és Gimnázium Dévaványa, II. 
Papp Nelli, Farkas Gyula Szak-
képző Iskola és Gimnázium 
Dévaványa, III. Csaba József, 
Farkas Gyula Szakképző Iskola 
és Gimnázium Dévaványa.

Személygépkocsi kategória: 
I. Vozár Anita, Vajda P. Gim-
názium Szarvas, II. Hermeczi 
István, Kner Imre Gimnázium 
Gyomaendrőd.

–  A Szarvas belterületén lévő 
vasúti átjáróba március 28-án a jel-
zőlámpa tilos jelzése ellenére behaj-
tott egy bolgár férfi  által vezetett ka-
mion, és letörte a sorompót. A ron-
gálással okozott kár 50.000 forint.

– A kerítést megbontva jutott be 
ismeretlen elkövető március 27-én éj-
szaka egy szarvasi cég Szentesi úton 
lévő telephelyére, ahol három vontató 
külső szerszámosládájáról a lakatot 
lefeszítette, és különböző szerszámo-
kat, valamint egy egyik gép üzem-
anyagtartályából 20 liter gázolajat, 
illetve egy másik gépről egy mun-
kahengert tulajdonított el. A lopással 
okozott kár 200.000 forint.

– A Martinovics utca egyik csalá-
di ház melléképületébe március 27-
ről 28-ra virradó éjszaka az ablakrá-
csot lefeszítve jutott be ismeretlen el-
követő és 20 kg zsírt, 3 pár kolbászt, 
2 tábla szalonnát, 1 db füstölt csül-
köt, 1 db disznósajtot valamint egy 
késkészletet tulajdonított el. A lopás-
sal okozott kár kb. 50.000 forint.

– Szarvas egyik külkerületi tanyá-
ból ismeretlen tettesek 12 db. sertést 
tulajdonítottak el. A lopással okozott 
kár 200.000 forint.

– Az Erzsébet-ligeti sportpálya 
büféjéről valaki lefeszítette a lakatot 
– kapták a hírt a szarvasi rendőrök 
március 30-án. A rongálás, amivel 
10 ezer forint kárt okozott az isme-
retlen tettes, céltalan volt, ugyanis 
semmi sem tűnt el a büféből. 

– A szokványos módon – a keríté-
sen átmászva – hatoltak be egy Mar-
tinovics utcai telekre, és szokványos 
módon a melléképületből vittek ma-
gukkal dolgokat. Még az sem számít 
különleges esetnek, hogy egy elekt-
romos terménydarálót loptak el, vi-
szont egészen egyedi a másik ello-
pott tárgy: egy bőrtáska, amiben két 
kilogramm 10 és 20 fi lléres pénzér-
me volt. A tolvaj közel 40 ezer forint 
kárt okozott a tulajdonosnak. 

– Egy budapesti férfi t állítottak 
elő a rendőrök vasárnap este. A sze-
mélygépkocsit vezető férfi  az ellen-
őrzéskor nem volt hajlandó megfúj-
ni a szondát. Kiderült miért nem, 
ugyanis az ügyeletes orvosnál kide-
rült, hogy enyhén ittas állapotban ült 
a volán mögé. A férfi t feljelentették 
és a vezetői engedélyét bevonták.

– Különös baleset történt március 
27-én a Vajda Péter utcán. Egy sze-
mélyautó a Kossuth utca felől a Vas-
út utca irányában haladt, mikor bal 
első kereke ráhajtott egy szennyvíz 
akna fedlapjára. A fémből készült 
fedőlap felcsapódott és megrongálta 
az autót. Ezzel azonban még nem ért 
véget az eset. A fedlap nekiütközött 
a szemből érkező másik személyau-
tó szélvédőjének és az utastérbe vá-
gódott. Személyi sérülés szerencsére 
nem történt, de 400 ezer forint anya-
gi kár keletkezett az autókban. A Bé-
késmegyei Vízművek munkatársai 
haladéktalanul elhárították a hibát.


